
1. 연립방정식 5x − y − 2 = 3x + 1 = 2x + y + 1의 해를 (a, b) 라고 할
때, a + b 의 값을 구하여라.

답:



2. 어느 박물관의 입장료가 어른이 500원이고 어린이가 300 원이다.
두 가족 8 명이 입장하는 총 입장료가 3000 원이라고 할 때, 입장한
어린이는 어른보다 몇 명이 더 많은지 구하여라.

답: 명



3. 지우개 3 개와 연필 5 자루의 값은 2, 900 원이고, 연필이 지우개보다
100 원이 비싸다고 한다. 연필 한 자루의 값은 얼마인가?

① 200 원 ② 250 원 ③ 300 원

④ 350 원 ⑤ 400 원



4. 희정이네 반 학생들은 모두 35명이고, 남학생 수가 여학생 수의 두
배보다 13명이 작다고 한다. 남학생 수는?

① 16명 ② 17명 ③ 18명 ④ 19명 ⑤ 20명



5. 어느 대학교의 금년도 입학지원자가, 작년도 입학지원자와 비교하여
남자는 10% 감소하고, 여자는 10% 증가하였다. 전체적으로는 1% 가
감소하였다. 금년도 입학지원자의 여학생 수를 구하여라. (단, 작년도
입학지원자 수는 20000 명이다.)

답: 명


